CETRTEK, 28. 5. 2020
MATEMATIKA

Resitve (ponedeljek, 25. 5.):
Zbirka vaj, str. 71:

Stran 22
6. 60:4 =15

Odgovor: Na samokolnico lahko nalozimo 15 zidakov. 1e:Eretvort
7. Odgovor: 4 zidaki tehtajo 1 kg; 4 - 8 = 32. Nalozimo Bdag=._ 80g 13dag7g=. 137.g S63g=. S6dag. 3 g
lahko 32 zidakov. 301 dag=_ 30109 45dag1g=. 4519 702g=_ 70dag. 2.9
8. a)Kilogram je enako 100 dekagramov. b) Pravilno. 120g=__ 12 dag 300dag=_.. 3 kg 4000dag=__ 40.kg

¢) Pravilno. €) 28 zidakov po % kg je enako 7 kilogramov.

d) 20 zemelj po 10 dag je enako 2 kg. / 25 zemelj po Wa=-de.y N0dg=.khyLAldg. 200080 SRk

10 dag je enako 2 kg in pol. 61= 6000 kg 41140kg = 4140 kg 6043kg= 6t 43kg
9. 7t15kg=_ 7015 kg 31805kg = 3805 kg 2007kg= 2t 7 kg
1k 7009|6559g|5809(2159g({410g|8959g|500¢g 2. Enote na tehtnid so grami. Oglej si tehtnico in obkroi vse napaéne odgovore.
g 300g|3459(420g|7859g(590g|105g|5009g aTehtnicakaZe 1509,

b) Tehtnica kaze manj kot pol kilograma.
43 dag|88 dag|60 dag|33 dag|79 dag|100dag| 1 dag

57 dag|12 dag|40 dag|67 dag|21 dag| 0 dag |99 dag

.

e \

1kg

@Yehlnica kaze 1 dag 5 g.

€) Tehtnica kaze 15 dag.

Stran 23 d) Ce bi kazalec na zatetku kazal 0, potem pa bi se
10.4 kg 50 dag = 450 dag 560 g =56 dag EAE w2 vl Ko M k0. 1o
7 kg 85 dag = 785 dag 790g =79dag e)Ce bi bil kazalec usmerjen navpiéno navzdol,
11.4t200 kg = 4200 kg 589 kg = 5089 kg bifnzal ritiroko 50 e
71631 kg =7631 kg T2 kg =1002 kg 3. Redi besedilno nalogo. Ra¢unaj v zvezek ali na list papirja
12. Kranjcevi so §li v gozd. Nabirall so gobe In kostanj. Na razliéne
i i, kolik brali. Ole Rober ked, d.
450kg +550kg =1t 96 kg +904 kg =1t s 304t oo € 2l o fo M et
- — edala, da brala 72 d b in 4 kg 53 dag kostanja.
280 kg Fpa0kg =1t 2Kk =it Otroka s in Petra ta nabirala skupa) n nsbrala o430 g oo [RRETEIEE
3 kg 50 dag + 2 kg 35 dag = 585 dag in 6530 g kostanja. krepi nad imunsk| sistem
i bral Ye ?
17 kg 75 dag +3 kg 76 dag =2151 dag :z:::: deka;camtw '::;a;’:z:r:hplodov s::::::;i“:s:lxggj?

4 kg 23 dag + 7 kg 98 dag = 1221 dag
5kg 7 dag + 93 kg 5 dag = 9812 dag

g

13. Cof - prvi, Neza - druga, Zala - tretja, Filip - ¢etrti, Jaka -

Odgovor: Skupaj sta nabrala 1065 dag kostanja.

Stran 24 £ s R 2 5 Odgovor: Vsl skupaj so nabral 2853 dag gozdnih plodov.
1. Odgovor: S¢etke vseh druzinskih ¢lanov Linine druzine
imajo maso priblizno 6 dag. 1X19% rotordnper

2. Odgovor: Domov je odnesla 7 kg.
3. 19,59,78dag4g,3kg16dag7g,8t67 kg, 10t278 kg
Muha, prstan, rolka, vozicek, slon, avtobus

Ali drzi, da vecji
ko je predmet,
drazji je?

Ne drzi

Ali drzi, da

manisi ko je
predmet, laZji
je? Ne drzi

Utrjevanje znanja
Danes bos z reSevanjem nalog utrjeval svoje znanje in se pripravljal na preverjanje znanja. Naloge samostojno resi.

ZBIRKA VAJ STRAN 64, 65, 66, 67.

DRUZBA

Kulturna dediscina in ohranjanje kulturne dedis¢ine

Danes se bos ucil o kulturni dediscini. Kar nekaj smo se o tem Ze pogovarijali v Soli.

Oglej si film z naslovom Kulturna dedisc¢ina. Film najdemo v interaktivnem gradivu na www.radovednih-pet.si
Ustno odgovori na vprasanja:

Kaj je kulturna dediscina?
Nastejte nekaj primerov kulturne dediscine.
V knjigah ali na internetu poisci razlago o tem, kdo je ARHEOLOG.


http://www.radovednih-pet.si/

Kulturna dediscina ohranjena v razli¢nih oblikah. Zapisi v zvezek:

KULTURNA DEDISCINA

SN

V obliki, ki jo lahko primemo in otipamo. V obliki, ki je ne moremo otipati ali prijeti.

Pod vsako puscico dodaj primere kulturne dedi$¢ine. Pomagaj si z UCB, str. 82. Preberi besedilo o kulturni dedi$¢ini in
ustno odgovori na vprasanja:

Kdo so kurenti?

Kaj so belokranjske pisanice?

Iz esa je narejena kranjska klobasa? Ali si jo zZe jedel?

Kaj je oglarstvo?

Odpri DZ, str. 102, 103 in preberi navodilo. Poimenuje primere kulturne dedis¢ine na fotografijah.

S starsi se pogovori o vsebini fotografij, npr. Kateri spomenik je na sliki? Kje stoji? Kdo je bil France PreSeren? Zakaj je
pomemben?

Resi 1. nalogo.



